

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 53 期 2020 年 3 月 20 日

学校印发《关于加强疫情防控期间“校外人员”进校管理的通知》

学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组于 3 月 20 日印发《关于加强疫情防控期间“校外人员”进校管理的通知》（校防控组〔2020〕20 号）。

全文如下：

为进一步加强校园管理，贯彻落实上级和学校疫情防控部署，结合相关经营服务、施工企业进校开展开学相关准备工作和施工建设实际，现就疫情防控期间需要进校的经营服务、施工企业员工和联系工作的外单位人员（下称“校外人员”）管理有关要求通知如下：

一、本通知所指的“校外人员”，是指确因工作需要，必须进校开展经营服务和施工的企业人员，其他需进校联系工作的校外单位人员。

二、严格实行校园封闭管理，“校外人员”必须经批准后方可进校，未经批准一律不得进校。

三、按照“谁用工、谁管理、谁负责”的要求，校相关内设机构履行“校外人员”进校审批职责，负责组织填写《安徽理工大学校外人员进校审批表》并提前报保卫处备案，负责对“校外人员”身份、健康、旅居信息的审核，负责督促相应企业和单位承诺“校外人员”信息的准确性（企业和相关单位证明、承诺由内设机构留存备查）。相关内设机构应

认真落实防控主体责任，从严控制“校外人员”进校数量，监督检查相关企业制定防控预案、落实防控措施，督促“校外人员”遵守校园管理规定。

四、保卫处加强门卫管理，未经审批备案的“校外人员”不得进校。同时，对经批准的“校外人员”对照《审批表》核验身份、“安康码”（健康证明），检测体温正常，放行进入校园。

五、经营服务企业、施工企业聘用需长期在校工作的“校外人员”，由校内设机构提前三天填报《审批表》、提供一张两寸照片，由保卫处负责统一免费办理《出入证》。“校外人员”凭《出入证》经体温检测正常后进入校园。

六、不服从管理、拒绝接受体温检测以及体温异常的“校外人员”，禁止进入校园。

七、“校外人员”的车辆信息在《审批表》一并填报合并审批，未经审批，车辆不得进入校园。

（党委宣传部供稿）

我校形势政策第一课开讲，效果良好

为落实教育部《教育系统关于学习宣传贯彻落实〈新时代爱国主义教育实施纲要〉的工作方案》和省教育厅《关于加强新冠肺炎疫情防控期间全省高校大学生思想政治教育的通知》文件精神，3月10日起，我校“共抗疫情、爱国力行”形势政策课正式开讲。由学院副书记、辅导员们组成的“百人”讲师团以网络在线课程与特别班会相结合的方式，向全校学生讲述中央决策部署、防控工作亮点、身边典型故

事和法规纪律要求，充分挖掘疫情防控中的育人元素，为学生带来了“千堂”有温度、有深度的思政课，把专题形势政策课变成了一次爱国主义教育、理想信念教育、使命担当教育的生动实践。课后，学生反响热烈，纷纷在社交平台上晒出图片，配以文字表达自己的激动心情。

（学生处供稿）

我校创新创业教育工作不断线

根据教育部、安徽省教育厅有关疫情防控工作部署和业务工作安排，学校采取线上办公、线上指导、线上交流等方式积极开展创新创业教育，师生积极关注各类竞赛安排，通过多种媒介进行即时交流，克服延期开学、实验室封闭等条件，运用线上交流、模拟试验等手段为竞赛活动做好各项准备，确保疫情防控期间创新教育工作有序进行。

2020年2月份，根据中国高等教育学会最新发布的2019年全国普通高校学科竞赛排行榜（本科）（TOP100）显示，我校排名第80位，位列安徽省属高校第一。

（教务处供稿）

我校省高校大学生思想动态分析研究中心开展热点 工作调研

我校省高校大学生思想动态分析研究中心日前受省委教育工委、省教育厅思政处委托，分别在淮南、淮北、阜阳、蚌埠四个地市通过网络问卷等方式，开展了学校抗疫工作有关问题的民意调查，调查了学生家长、教师、学生、社会人

士共 1357 人。同时，分别召开了学生家长、教师、社会人士代表视频调查会和专家研讨会。通过认真的调查和研究，形成了四个地市民意调研报告，为省委教育工委、省教育厅进行有关决策提供参考依据。

（人文与社会科学学院供稿）

我校学子在战“疫”志愿活动中获点赞

3月18日下午，学校收到了来自淮南市高新区三和镇弘湖社区党支部的一封表扬信，表扬机械工程学院2019级机械设计制造及其自动化专业廖孔琛同学在社区新冠肺炎疫情防控工作中的良好表现。身为入党积极分子的廖孔琛同学，于今年2月10日主动报名成为弘湖社区的一名志愿者，在20天的志愿服务工作中兢兢业业、认真负责，得到社区工作人员和居民的一致肯定。

（机械工程学院供稿）

各单位疫情防控和教育教学“两手抓”动态(39)

【材料科学与工程学院】近日，学院领导分别联系了目前在国（境）外的8名教职工，了解他们的身体状况和工作情况，疏导他们心理压力，引导他们积极应对疫情，做好防护措施，遵守所在地的防疫管理规定，遇到困难及时联系当地中国驻外领使馆和学院。同时，学院安排专人负责，做好近期准备由国（境）外返淮的教师相关手续的办理工作。

【计算机科学与工程学院】3月19日上午，计算机学院

召开了“人工智能”专业专题研讨视频会议，启动“人工智能”新专业建设工作。会议就人工智能教研室的设置及管理办法、师资队伍建设和专业培养目标及方案、实践基地建设等内容提出指导性意见。

【力学与光电物理学院】3月19日上午，学院利用微信群视频方式组织召开了2020届光电系统与控制专业硕士研究生毕业论文预审会，导师们针对每位研究生的PPT汇报和答辩分别点评并提出修改要求。会议同时对毕业论文的格式、各时间节点、论文送审和查重等方面作了具体布置。

【人文与社会科学学院】近日，学院组织师生参加2020年第12届“大广赛”公益命题《战“疫”》设计大赛，共创作30多件短视频和平面作品。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组
联系人：宫耀手机（微信）：13855408340